
Ata da Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Urucuia Estado de Minas Gerais.  Aos onze dias do mês de 

abril do ano dois mil e vinte e dois às dezenove horas e quinze minutos no Plenário da 

Câmara presentes os vereadores: Cleuber Marques dos Anjos, Antônio Alves Neto, 

José Augusto Cordeiro Lisboa, Ediel Alves da Silva, Darley José da Silva, Albanita Anjos 

da Mata, Edvaldo Rosa Lisboa, José Weber Santos, José do Parto Cardoso Lisboa. 

Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador Cleuber Marques dos Anjos, que 

havendo quórum regimental declarou aberta a sessão. Passando a ordem do dia, 

quando foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Foi considerada somente a leitura 

dos seguintes projetos: Projetos de Leis n° 034/2021 e 035/2021; Projetos de 

Resoluções 006/2022 e 007/2022. Foi aprovado em turno único e por unanimidade de 

votos os seguintes projetos: Projeto de Resolução n° 001/2022, Projeto de Resolução 

n° 002/2022, Projeto de Resolução n° 003/2022, Projeto de Resolução n° 004/2022 e 

Projeto de Resolução n° 005/2022. Foi colocado em votação a Indicação n° 004/2022 

de autoria do vereador Cleuber para implantação de um novo cemitério na área onde 

era o campo de avião, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em votação a 

Indicação n° 005/2022 de autoria do vereador Antônio Neto para que a casa do mel no 

distrito do Bonito seja cedida para a implantação de um Centro de Apoio a Agricultura 

Familiar – CAAF, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em votação o 

Requerimento n° 005/2022 de autoria do vereador José Augusto Cordeiro para a 

extensão de rede elétrica e rede de água no Bairro São Geraldo, sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência os oradores inscritos para assuntos urgentes e relevantes 

fizeram as seguintes solicitações: vereador Edvaldo solicitou ação da secretaria de 

Educação e Transporte com relação a situação das estradas por onde passam os ônibus 

escolares; e quanto ao transporte dos alunos da EFAN o vereador pediu que fosse 

enviado ofício em nome de todos ao executivo para atender esses alunos a cada 

quinze dias. A vereadora Albanita mais uma vez relatou sobre a operação tapa buracos 

que seja de qualidade; falou do projeto de reajuste dos servidores da educação que 

ainda no foi enviado; relatou que o secretário de transportes não tem controle sobre 

os carros do município que rodam dia e noite, muitas vezes sem necessidade e que é 

preciso organização; falou também que a população tem reclamado sobre os 

ultrassons realizados fora do município pois as pessoas que moram na zona rural estão 

tendo muitas dificuldades com o deslocamento e solicitou que fosse verificado as 

condições do aparelho de eletrocardiograma pois uma pessoa estava infartada e não 

acusou no exame. O vereador José Weber solicitou que a Mesa Diretora oficializasse o 

executivo quanto a execução da emenda impositiva da saúde para aquisição de 

equipamentos para a realização de exames, relatou sobre a necessidade da construção 

de passagens molhadas no município, pois trata-se de uma alternativa barata e muito 

importante para solucionar os problemas; cobrou o projeto de reajuste dos servidores 

da educação e também a realização de operação tapa buracos mas não seja feita com 

entulhos, pois gera custos e não dá resultado satisfatório é preciso trabalhar com mais 



transparência e eficiência. O vereador José do Parto relatou sobre as críticas que eles 

recebem com relação as ruas de Urucuia, disse que são várias divulgações sobre 

recursos e não vê ação com resultados satisfatórios da aplicação desses recursos, 

portanto solicitou que oficializasse o executivo para que obras de infraestrutura sejam 

realizadas. Falou da necessidade do executivo enviar o projeto de reajuste da 

educação e também o plano de carreira; cobrou mais uma vez o reajuste de acordo 

com a lei federal dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de 

Endemias; solicitou a identificação dos veículos públicos que estão sendo usados para 

passeio e serviços particulares, está havendo um abuso de poder por parte de quem 

ocupa o cargo de secretário, isso é inadmissível pois quando as pessoas precisam de 

um carro não são atendidas. O vereador José Augusto disse que concorda com o 

colega é preciso que haja fiscalização e a identificação dos veículos; parabenizou os 

colegas que concederam o título de Cidadania Honorária ao senhor Adailton e a 

senhora Léia pois tem contribuído muito com a renda e emprego no município; falou 

da importância de mobilizar a população para tirar o título eleitoral, uma vez que o 

prazo está se esgotando; prometeu que irá conversar com o Executivo sobre o projeto 

de reajuste dos servidores da educação. O vereador Darley relatou que os colegas que 

reivindicaram uma operação tapa buracos de forma decente estão corretos pois é uma 

vergonha tampar buracos com entulhos. Relatou que é muito importante que o 

Executivo faça as passagens molhadas nas estradas rurais e como os demais 

vereadores cobrou o envio do projeto de reajuste dos servidores da educação. O 

vereador Antônio Neto cobrou mais uma vez o envio do projeto de alteração do 

Código de Postura do município; falou da necessidade de encascalhar as estradas de 

Bonito e Judas e da iluminação pública do bonito que falta colocar braços e lâmpadas 

em sete postes. O vereador Ediel pediu desculpas pelo atraso para a reunião, pois 

estava vindo do velório de um parente e devido a chuva não conseguiram chegar no 

horário. Na sequencia o senhor presidente informou a todos os que os funcionários da 

Câmara estarão auxiliando a população a regularizarem suas situações junto a justiça 

eleitoral pelo acesso digital nas terças e quinta-feira até o dia cinco de maio, autorizou 

o encaminhamento de todas as solicitações feitas pelos vereadores, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar eu secretário lavrei a 

presente ata que após lida e assinada será assinada pelos membros da Mesa.  


